

北京城市副中心生机勃勃

“管家式服务”助力企业上市

城市副中心企业首次登陆北交所

本报讯(记者 柴福娟)2021年11月15日北京证券交易所(以下简称北交所)正式开市交易。昨天,北京凯德石英股份有限公司(以下简称凯德石英)成为城市副中心第一家在北交所上市的企业。

国内石英加工企业中生产能力强、发展速度快、技术先进的优秀石英加工企业,在国内同行业中名列前茅。1997年企业入驻通州区漷县镇工业开发区以来,通州区在人才引进、融资保障等方面给予了企业大力支持,本次在北交所上市,区有关部门也为企业提供专门的上市指导。

所为企业发展提供新的机遇和更广阔的空间。”凯德石英董事长张忠恕介绍说,“未来公司将不断开拓创新,专注加强主营业务发展,厚积薄发,稳健经营,通过良好的经营业绩,回馈城市副中心。”

接下来,城市副中心将对标北京证券交易所建设,主动做好跟踪服务,重点关注3家存量上市企业在副中心的发展,引导企业上市募集资本在副中心投资扩产,用好北京证券交易所平台,将专精特新“小巨人”、高新技术企业尽可能多地导入“基础层”,厚植上市发展根基,积极对接行业监管部门和上市融资平台,助推“创新层”企业在北交所成功上市。

区人大常委会启动专题调研

深入推进城市副中心基层治理

本报讯(记者 陈施君)2022年是城市副中心大抓基层治理之年。为深入贯彻落实区委决策部署,发挥人大职能作用,推进基层治理能力和治理体系现代化建设,昨日,区人大常委会召开城市副中心基层治理调研启动会暨第一次专题调研座谈会,对相关工作进行部署。区人大常委会主任赵玉影出席。

会上听取了《关于发挥人大代表作用 深入推进城市副中心基层治理的调研报告》。赵玉影在讲话中感谢中国移动北京公司通州分公司为城市副中心数字

化社区建设和基层治理作出的贡献,他说,科技、智慧、通信参与基层治理大有可为,希望中国移动借助科技力量,为城市副中心基层治理提供更强支撑。

表主体作用,坚持问题导向,以人民为中心,切实解决物业管理、老旧小区改造等基层治理中存在的实际问题。要完善相关机制,争取基层群众广泛参与,积极发挥专家智库优势,推进人大制度优越性充分显现,推动基层民主和基层治理现代化水平提升,为城市副中心高质量发展奠定坚实基础。

应对大风沙尘天气

昨日通州区最大阵风达11级

本报讯(记者 陈施君)昨天,受冷空气影响,通州区出现大风天气并伴有轻度沙尘。其中,全区平均风力6级左右,最大阵风出现在漷县镇曹庄村自动气象站,达11级。通州本站(张家湾地区)最大风力9级。昨日午后,沙尘天气逐渐减弱,能见度转好。

通州区“五个强化”应对沙尘天

本报讯(记者 张程伟)日前,北京大风黄色预警、沙尘蓝色预警、森林火险橙色预警“三警”齐发。通州区提前调度、提前部署,通过“五个强化”全力做好沙尘天气应对工作。高效推进,强化统筹精准调度。3月3日,通州区生态环境局召开空气质量保障工作调度会,为应对此次沙尘天气作出周密部署,明确工作要求,各乡街街道压实责任,握指成拳,实现监管无盲区、管理有合力。

严查工地杜绝扬尘污染

本报讯(记者 柴福娟)昨天,通州区城管执法局根据大风预警信息,第一时间启动应急预案,组织执法力量开展执法检查行动。中仓街道综合行政执法队坚持领导带班,队员全天候值守,24小时防控,严格落实各项环保要求,对中仓街道辖区内建筑工地提前采取应急防控措施,精准开展扬尘污染管控。尤其是裸露土方、砂石水泥等易起尘物料必须苫盖到位,施工工地要采取多层次网覆盖、专人定时巡检,严格按照要求采取应急防治措施,确保无扬尘污染;对已停工工地要求必须做好土

大型景观装置专人24小时值守

本报讯(记者 冯维静)昨天,通州出现大风沙尘天气。通州区城市管理委迅速行动,要求各各单位立即采取防范措施。接到预警后,区城管委第一时间部署,在景观小品、立体花坛等大型景观装置设置安全警示标识,划定安全范围,严防伤人毁物等次生问题。在正常“一扫、两保”的机械作业工艺的基础上,环卫部门增加4班次洒水降尘作业,增加道路清扫频次,减少道路扬尘污染。

春季严防草木垃圾类火灾事故

本报讯(记者 陈施君)春季天干物燥且易出现大风天气。昨天,区防火安全委员会办公室下发《关于进一步做好全区草木垃圾类火灾防范工作的通知》,要求全区高度重视草木垃圾类火灾防范工作,严防因草木垃圾引发火灾事故。通知要求,各街道乡镇要结合辖区实际,梳理掌握本地区草木垃圾堆积区域、场所、点位,组织开展清理、湿化、看护等针对性防范措施,及时制止个人烧荒、烧纸祭祀等火灾高风险行为,从

马驹桥政务服务中心增设俩窗口 居民家门口就可办理各项公租房业务

哪些人可以申请公租房、公租房申请材料有哪些、公租房申请流程是什么……为方便群众办理公租房业务,进一步提升办事效率,马驹桥镇近日在政务服务中心特别增设了两个办窗口,对各项公租房业务进行办理。“请问一下,符合什么条件可以申请公租房?那我都需要哪些申请材料?”在马驹桥镇政务服务中心公租房业务办理窗口,不少居民前来咨询、办理相关业务,很是便捷。据了解,一般来说,申请公租房会经过备案、意向登记、摇号、签约入住等流程。但按房源归属不同,市区两级可分别组织申请工作。

通州区开展“做新时代的螺丝钉”学雷锋新时代文明实践志愿服务活动

本报讯(记者 刘薇)今天是全国第59个“学雷锋纪念日”。连日来,通州区各新时代文明实践实践所、站,各中小学校组织志愿者、市民以学跳《学习雷锋好榜样》广场舞、手势舞、广播体操等形式,通过歌曲的传唱,掀起城市副中心学习雷锋精神的浪潮。



在黄城根小学体育馆,孩子们在《学习雷锋好榜样》的歌声中做起了广播体操。 记者 唐建/摄

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本……”夜幕下,通州万达广场1号门外小广场响起《学习雷锋好榜样》的歌曲。60多位市民身着红衣,跳起广播体操,不少路人被熟悉的旋律吸引,驻足观看。

区级机关党员干部参加无偿献血

本报讯(记者 柴福娟)为扎实推进《北京市献血条例》贯彻实施,提升血液应急保障能力,昨天上午,通州区献血办组织开展区级机关党员干部无偿献血活动。区中心血站在区政府院内设置献血点,机关党员干部在工作人员的指导下,有序完成信息登记、体检、采血环节。

无偿献血的机关工作人员全程佩戴口罩,并保持一定距离。在献血志愿者们排起的长队之中,有的人已多次献血,献血证上满满的印章记录着他们的爱心。吴思铁来自区政府办公室,已累计献血1000余毫升。从部队到地方,只要是单位组织的献血活动他都会准时参加。他说,于他而言献血是义务,也是常态。

区委宣传部工作人员缪颖此次是第二次献血。接到单位献血通知后她早早来到献血点等候。她说,献血给予她最深的感触源于上次献血后收到献血站发送的短信通知,“献血时并没有太多想法,但当我看到您的血液已成功用于临床”时自豪感油然而生。

志愿者学雷锋争做“螺丝钉”

本报讯(记者 郭丽君)近日,文景街道新时代文明实践所志愿者在环球度假区地铁站开展“做新时代的螺丝钉”志愿服务活动,倡导大家一起学雷锋。

志愿者们讲述雷锋事迹,参与“给雷锋写封感谢信”等互动环节,学习雷锋精神。现场,一位小朋友在家长的引导下在感谢信上写下:“雷锋叔叔谢谢您!我也会向您学习,成为一个帮助别人的人。”随后,工作人员为所有留下感谢信的人分别

送上一枚雷锋邮票作纪念。与此同时,志愿者们开展秩序维护、劝导不文明交通行为等志愿服务,通过实际行动践行雷锋精神,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,营造“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的浓厚氛围。

潞城镇:疫苗接种“加速度” 便民服务“有温度”

本报讯(记者 金耀飞)为确保新冠疫苗接种工作安全、规范、有序开展,潞城镇从个人、村级、镇级三方面同时发力,切实把优质、贴心的服务送到辖区百姓身边。

据后北营村党支部书记刘全介绍,除了常规化工作之外,该村还有自己的“妙招”:在实施60岁以上老年人接种工作时,后北营村将村“两委”干部分为六个组,按照一组对接约65户的比例,挨家挨户进行疫苗接种工作宣传,通过一对一讲解,让老年人解除顾虑。此外,村

“两委”干部会通过电话、微信等方式追踪接种情况。后北营村距离集中疫苗接种点较远,且人口数量多,很多老年人虽有意愿接种,但由于腿脚不便,无法及时到集中接种点进行接种。为了方便村民,后北

营村积极联系潞城镇政府,在小区门口开设了一处临时接种点。村民在家门口便可接种疫苗,既便捷又安心。村“两委”干部还会在接种点现场帮老年人预约下一剂疫苗的接种,通过“一条龙”服务,确保疫苗接种工作有序高效地推进。



街乡传真